



„ MARGARÉTKA POD OLYMPOM „

Grécko - Nei Pori Rehabilitačný pobyt

Olympská riviéra sa nachádza na úpätí bájenej hory Olymp (2917m) a predstavuje asi 70 km dlhé pobrežie na západnej strane Egejského mora. Väčšiu časť tohto pobrežia tvoria pláže, pozdĺž ktorých sú vybudované početné letoviská. Výborné klimatické podmienky, liečivé účinky a čistota Egejského mora, blízkosť historických a prírodných zaujímavostí, grécka pohostinnosť, ale aj výborné nákupy lákajú k návšteve Olympskej riviéry.

Nei Pori malebné stredisko ležiace na pobreží Egejského mora, asi 40 km od Paralie. Na jednej strane je lemované širokými piesočnatými plážami a na druhej strane ho obklopuje bájne pohorie Olymp. Pobrežnú promenádu lemujú voňavé taverny a kaviarničky, kde si môžete posediť do neskorých nočných hodín. Športovní nadšenci si môžu vybrať zo širokej škály vodných a plážových športov. Letovisko je vybavené tenisovými kurtami, futbalovým ihriskom, športovým centrom s bazénom. Deti sa môžu rozptýliť v lunaparku. Každý týždeň sa tu pravidelne koná trh, kde môžete nakúpiť suveníry, oblečenie, čerstvé ovocie a zeleninu. Turistickým vláčikom sa môžete dostať k neďalekej pevnosti Platamonas, ktorá sa vypína nad pobrežím.



Vybavenie trojpodlažná budova ktorej kapacitu tvoria štúdiá pre 2-4 osoby a apartmány typu A pre 4-7 osôb. Účelne zariadené štúdiá pozostávajú z jednej miestnosti s dvomi samostatnými lôžkami, jedným samostatným lôžkom a jedným dvojlôžkom, alebo dvomi dvojlôžkami. K vybaveniu patrí kuchynský kút (kuch. linka, elektrický varič, riad), chladnička, TV, klimatizácia (za poplatok), kúpeľňa (WC, sprcha), balkón. Apartmány majú dve samostatné spálne, samostatnú kuchyňu a kúpeľňu. Zúžené grécke dvojlôžka sú vhodné pre dve deti, alebo jedného dospelého a dieťa. Pre ubytovaných hostí je oproti domu gril s posedením.

Dom má prístrešok na batožinu a toaletu pre striedajúce skupiny.





Margarétka zabezpečila schodolez pre vodičárov

12 dní pobytu, 07.07. – 18.07.2011 voľné miesta : 0 osôb

12 dní pobytu, 03.08. – 14.08.2011 voľné miesta : 25 osôb

Kapacita ubytovania je len 41 osôb preto je potrebné sa vo vlastnom záujme prihlásiť čím skôr.

Ubytovanie	Štúdio 1/3	Štúdio 1/2	Apartmán 1/4
	146,- € / os.	186,- € /os.	158,- € /os.

V cene je: 9x, ubytovanie v štúdiu, alebo apartmáne, posteľná bielizeň, záverečné upratovanie, služby delegáta, resp. partnerskej CK, miestne poplatky, DPH

Počas celej sezóny až dve deti do 15 rokov na prístelkách ubytovanie zadarmo!

Doprava luxusným klimatizovaným autobusom s WC 106,- € spätočná, možnosť zakúpenia miestenky 7,- €,

Príplatky:

Poistenie insolventnosti 0,60 €/os./deň (povinný príplatok).

Komplexné cestovné poistenie 1,40 €/os./ deň.

Klimatizácia 4,- €/deň - platí sa na mieste.

Stravovanie

individuálna príprava vlastnej stravy v zariadenej kuchynke apartmánu alebo štúdia, resp. večere alebo polpenzia v miestnej reštaurácii (príplatok). 9x večera 81,- €, 9x polpenzia 117,- €,

Nástupné miesta:

A: Martin, Spišská Nová Ves, Ružomberok, Banská Bystrica, Zvolen, Banská Štiavnica

B: Martin, Nováky, Žiar nad Hronom, Banská Štiavnica

Nástupne miesta sa určia podľa potreby a počtu osôb v danej lokalite

Grátis :

MARGARÉTKA : Lekársky dozor na celý pobyt, fyzioterapeuta, / rehabilitačné procedúry, ergoterapiu, bahenné zábaly, cvičenie pre dospelých, pitný režim, diskotéka a spoločný večer

Rehabilitačné procedúry deti ŤZP zadarmo.

Kontakt: MARGARÉTKA občianske združenie pre zdravotne a telesne postihnuté deti a ich rodiny

Kolpašská 938/6, Banská Štiavnica 969 01

kontaktná osoba : Ján Koťo

Orange: 0907 144 103; T-mobil: 0902 460 678; O2: 0949 715 114

skype: margaretka_oz ;

e-mail: grecko@margaretka.sk Web : www.margaretka.sk